

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005372383

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helvetia QualityCars GmbH, Au (SG)

Helvetia QualityCars GmbH (Helvetia QualityCars Sagl) (Helvetia QualityCars Ltd liab. Co) Lettenweg 2 9434 Au SG

Bisher Nefenstrasse 10 9435 Heerbrugg

Helvetia QualityCars GmbH, in Au (SG), CHE-353.005.463, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 95 vom 18.05.2020, Publ. 1004891745). Domizil neu: Lettenweg 2, 9434 Au SG.

Tagesregister-Nr. 14057 vom 29.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 18.05.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG